

# Közlekedési balesetek

### Kőbánya

#### Gyalogos a szélvédőn

Április 21-én 15 óra után a Kőrösi Csoma Sándor úton gyalogos gázolás történt. A fenti időpontban egy Opel típusú személygépkocsi vezetője haladt a Szent László tér irányából a Liget tér irányába a belső forgalmi sávban. Amikor a Szent László téri villamos megálló vonalába ért, sávot váltani, ezért bele-nézett a visszapillantó tükrökbe. Mire újra előre nézett azt látta, hogy egy nő körültekintés nélkül az úttestre lép. Dudálni kezdett, de a gyalogos tovább haladt. Az autó vezetője vészfékezett, járművét balra kormányozta de az ütközést már nem tudta elkerülni. Ennek következtében a nő a motorháztetőre repült és nekicsapódott a szélvédőnek. A sérült gyalogos a fején és a lábán sérült, ezért a Baleseti Intézet-be szállította további kivizsgálás céljából.

#### Cserbenhagyta a motorost

Egy motorkerékpáros közlekedett a Pongrác úton a Kőbányai út irányába április 21-én 17 óra körül időben. A Mázsa térhez érve balra kívánt kanyarodni a belső forgalmi sávban, a Szent László tér irányába. Mellette a külső sávban egy fekete BMW M5 típusú személygépkocsi haladt, amelynek vezetője a kanyarodáskor áttért a belső sávba és nekiment a motor jobb oldalának. Ettől a jármű eldőlt, vezetője pedig több métert repült. A gépkocsi vezetője magállás nélkül továbbhajtott a helyszínről. A balesetet szenvedett személynek – aki a jobb

esetet elkerülje, de ennek ellené-re elgázolta a hat éves gyereket. Ekkor ő azonnal megállt, azonban a környékbeli házakból ki-rohanó rengeteg ember látványától megriadva elindult, és a helyszíntől kb. 200 méterre állt meg újra, ott várva meg a rendőröket. A gyermekmentő szolgálat a baleset után hamarosan a helyszínre érkezett, de a mentőorvos sajnos már nem tudott segíteni, csak a halál beálltát állapíthatta meg. Több tanút meghallgattak az ügy-gyel kapcsolatban, ám magát a balesetet nem látta senki, csak a csattanásra lettek figyelmesek.

#### Gázolni akart a randalírozó

Április 15-én az esti órákban a Maglódi út és a Bodza utca kereszteződésében személyi sérüléses baleset történt. A baleset bejelentője a Maglódi úton közlekedett gépkocsijával a Sibrik Miklós út felé. A fenti kereszteződésben azt észlelte, hogy egy Skoda hirtelen elékanyarodik.

A két gépkocsi összeütközött, ennek következtében a Skoda utasa agyrázkódást szenvedett, ezért őt a mentők a Péterfy Sándor utcai kórházba szállították. A járőrök mindkét vezetőnél alkoholszonda vizsgálatot alkalmaztak, amely a Skoda sofőrjénél elszíneződött, őt vérvételre elől-lították a Pongrác úti rendelőintézetbe.



#### Halálos gyermekgázolás

Gyalogos gázolásról érkezett bejelentés április 14-én 15 óra 30 perckor a Gergely utca 44. szám alól. A helyszínen várta a rendőröket az okozó személygépkocsi vezetője aki elmondta, hogy a Gergely utcán közlekedett Mercedes 300 SE típusú, saját tulajdonát képező gépkocsijával a Kőér utca irányából a Kada utca felé. Állítása szerint kb. 40 km/óra sebességgel haladt, amikor tőle balról egy gyermek hirtelen ki-szaladt az úttestre az általa vezetett gépjármű elé. A sofőr jobbra rántotta a kormányt, hogy a bal-

**HALÁLÓS MOTORBALESET.** Halálós kimenetelű baleset történt április 13-án a Férihegyi repülő-tér felé vezető úton. Egy tehergépkocsi motorkerékpárost gá-zolt, aki a monstnum kerekei alá került. A motoros szörnyethalt a balesetben. A fővárosi tűzoltók a területi illetékesség miatt átadták a helyszínt a reptéri tűzoltó kollégáknak.



**PINCETŰZ A HARMAT UTCÁBAN.** Tűz ütött ki egy tízsintes ház pin-céjében május 2-án a X. kerületi Harmat utcában. A helyiségben ösz-szehordott tárgyak, illetve az elektromos vezetékek égett. A tűzoltók két sugárral avatkoztak be. Néhány lakót kimenekítettek a házból, de sze-mélyi sérülés szerencsére nem történt.

száguldozik az utcában, miközben hol lefékez, hol pedig csi-korogva újra elindul. A bejelentő lement az utcára, hogy szójlon a kék Suzuki vezetőnek, hagyja ab-ba az éjszakai randalírozást, mi-vel pihenni szeretne. Ekkor a Su-zukis teljes gázt adva elindult és az út szélén parkoló ezüstszínű Opel Astrának ütközött, jobbol-dali visszapillantó tükrét letörve, majd elhagyta a helyszínt. Pár perc múlva azonban visszatért, ekkor egy másik lakóval kevere-dett szóváltásba, aminek az lett a vége, hogy gátlástalanul meg-próbálta mindkét felháborodott személyt elűtni. Szerencsére ez nem sikerült, mert elugrottak az autó elől. A rendszám alapján beazonosították a Suzuki tulajdo-nosát, a vezetőről pedig a tanúk pontos személyleírást adtak.

#### Megtolta a kocsisort

Egy Ford Mondeo haladt a Bélatelepi úton a Lőrinci út irá-nyába április 13-án délután. A vezető tán elábrándozott, mivel csak késve vette észre az előt-te álló kocsisort – a balesetben négy autó tört össze.

#### Neki a hirdetőtáblának

Egy Volvo haladt a Pesti úton április 13-án délután, majd a 368. számnál balra kezdett kanya-rodni. A vezető nem vette észre, hogy egy másik autó már bele-kezdett az előzésébe, s a balka-nyar következtében ez az autó balra letért az útról, eltráft egy hirdetőtáblát, majd ezután még egy arra járó 16 éves lányt is el-ütött, aki szerencsére könnyű sé-rülésekkel megúsza a balesetet.

### Rákosmente

#### Előző teherautó

A Cinkotai úton haladó sze-mélyautó balra nagy ívben próbált bekanyarodni egy kapube-



**KAMIONOK ÜTKÖZTEK.** A Kerepesi úton, az Albertirsai út becsatlá-kozásánál két kamion – egy Man típusú és egy Renault típusú – ka-rambolozott április 24-én a kora délutáni órákban. A Renault típusú kamionba a sofőr be-szorult, őt a tűzoltók feszítővágó segítségével szabadították ki. A sérültet a mentőknek átadták.

#### Elnézte a mackósajtot

Egy személyautó haladt Rákosligeten, a XVII. utcában a Férihegyi út irányába április 19-én délelőtt, majd a vezető a be-csatlakozáshoz érve nem adott elsőbbséget a főútvonalon közle-kedőknek, s előbb egy sze-mélyautóval, majd egy teherautóval ütközött – a véten személyautó-ban ülők sérültek meg.

#### Jött a motoros I.

Egy személyautó kanyarodott a Keresztúri útról a Határhalom útra április 19-én délben. A veze-tő nem észlelte, hogy egy közele-dő BKV-buszt egy motoros elő-z éppen, s a motoros a kanyarodó autónak ütközött, könnyű sérülé-seket szerezve a balesetben.

#### Jött a motoros II.

Egy személyautó próbált visz-szakanyarodni a Naplás út 85. szám előtt április 19-én délután, s a vezető nem vett észre egy kö-zeledő motorost, aki járművével az autónak hajtott. A motor 15 éves vezetője a balesetben sú-lyos sérüléseket szenvedett.

#### Jött a motoros III.

Egy személyautó haladt a Péceli úton a város felől április 22-én délelőtt. A vezető a 291. szám magasságában balra kezdett ka-nyarodni, s eközben elnézett egy

szemből szabályosan érkező motorost. A balesetben mindkét vezető nyolc napon belül gyógyu-ló sérüléseket szenvedett.

### Agglomeráció

#### Tömeges ütközés

Monorról Üllő felé haladt egy személyautó április 7-én délelőtt. Előtte lassított egy személyautó, s hogy elkerülje az ütközést, bal-ra rántotta a kormányt. Ekkor üt-között a szemből érkező KIA sze-mélyautóval, s az általa elkerülni szándékozott autónak is nek-i-ment. A KIA átsodródott az úton, és az árokban állt meg, az okozó autója keresztbe fordult az úton, s abba beleütközött egy VW Polo, amelyek a KIA mögött haladt. Az eredetileg elkerülni szánt autó sem úszta meg, abba hátulról be-leütközött egy másik személyau-tó is. Szinte hihetetlen, de a ba-lesetben résztvevők csak könnyű sérüléseket szereztek, a kocsi-k viszont alaposan összetörték.

#### Elsodorta a rendőrt

Egy rendszám nélküli motort akart megállítani a járór Pécelen, a Madlódi úton április 9-én este. A motoros a karjelzésre előbb lassított, majd hirtelen gázt adva ki a akarta kerülni a rendőrt, de elsodorta, s mindketen elestek.

**SZÁRNYAS AKNA A HÁTSÓ ÜLÉSEN.** Jó nagy cirkszt okozott az Aka-démia-Újtelepen egy figyelmetlen fiatalember. A dolog úgy kezdődött, hogy egy járókelő felhívta a rendőrséget, és bejelentette, hogy az 515. utcában, egy ott parkoló autó hátsó ülésén egy aknagránát látott. A járór valóban ott találta a veszélyes robbanóeszközt a hátsó ülésen, ezért kihívták a tűzserészeket, s lezárták a környéket. Ennek során a közelben lakóknak is el kellett hagy-ni a lakásaikat, nehogy az esetleges robbanás miatt megsérüljenek. Amikor kikerkeztek a tűzserészek, kiderült, hogy valóban egy második világháborús aknagránát van az ülésen, ám abban nincs bent a gyújtószerkezet, tehát rob-banástól nem kell tartani. Hogy robbanóanyag van-e a gránátban, azt csak tüzetesebb vizsgálat nyomán lehet majd meghatározni. Kiderült időközben, hogy az autó egy fiatalemberé, akinek a közelben lakó szülei elmesélték, hogy tudtak a gránátról – a gyerek elmondta nekik, hogy azt egy vidéki kocsmában kapta ajándékba a kocsmárostól, aki szerint a gránát hatástalan. Hogy a dísz-gránátot miért kellett a kocsi hátsó ülésén tartani, arra a szülők nem tudtak ma-gyarázatot adni. Jelenleg tehát folyik a vizsgálat, hogy a gránát hogyan került a kocsmároshoz, s azt is meg kell vizsgálni, hogy a dísz-gránát ilyenén tárolása (ami nemcsak riadalmat keltett, hanem alaposan lefogalta a hatóságot is) ne-tán megvalósít-e valamilyen bűncselekményt?

**VEREKEDÉS A BUSZON.** A Pesti úton, a Baumaxnál állt meg a BKV autóbusz, mert a vezető látta, hogy verekedés zajlik az utastérben. Kinyitotta az ajtókt, s értesítette a rendőrséget. Mikor a rendőrök kiértek, az utasok mindegyike leszállt már a buszról, közöttük találtak egy fiatalembert, néhány ütésnyommal az arcán. Ő elmondta, hogy a közelében egy fiatal, 25 év körüli pár volt a buszon, s a lány egyszer csak ráripakodott, hogy miért bámulja, ezután pedig a vele lévő fiú szó nélkül ütni kezdte. Az agresszív pár már nem volt az autóbusz utazóközönsége között, ezért a rendőrök a keresésükre indultak. Meg is találták őket az 502. utcában, az Újakadémian. A rendőröknek nyomban feltűnt, hogy a fiú kezén egy nagy, vérző seb van. Nem is bajlódtak az igazoltatással, hanem felajánlották neki, hogy hívják a mentőt (arra nem adott választ, hogy hol sérült meg, a buszon ugyanis még nem volt rajta semmilyen sérülés). A srác viszont feltehetőleg be lehetett löve, mivel a segítséget úgy hálálta meg, hogy rátámadt a rendőrökre. Ők próbálták megbilincselni, de erősen rúgkapált, s ráadásul a vele lévő hölgy is kedvet kapott a hivatalos személy elleni erőszakhoz, s hátulról elkezdte ütni-rúgni a párjával vias-kodó rendőröket. Végül mindkettejüket sikerült ártalmatlanná tenni, s beszállították őket a kapitányságra. Itt derült ki, hogy a fiatalember ellen körözés van érvényben – a Pesti Központi Kerületi Bíróságon szeretnék valamivel kapcsolatban elszámol-tatni. Ezen túlmenően testi sértés és hivatalos személy elleni erőszak miatt indult ellenük eljárás.

**SZEZONNYITÁSI AKCIÓ!!!**  
Induló vegyszercsomagok kis és nagy medencékhez  
Klórtartalmú és klórmentes vegyszerekszéletek  
**100% engedménnyel**  
**2007. május 2-31. között**  
**DINAX Kft.**  
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b  
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877  
http:\\www.dinax.hu



**NEKI A FÁNAK.** Egy Fiat haladt Isaszegen, a Benkovits utcában má-jus 1-jén délben. A vezető valami miatt áttért a szemközti sávba, ahol egy Ford Escort érkezett – ezzel ütközött, majd a Ford célba vette a környék egyetlen fáját, és telibe találta. A baleset okozója könnyű sé-rüléseket szenvedett, az anyagi kár jelentős.

#### Elvesztett uralom

Április 15-én, az isaszegi Már-cius 15. utcában egy ott lakó nő tolatott ki az ingatlanukról Opel személyautóval, de elveszítet-te uralmát a jármű felett, s a sa-ját házuk, majd a szomszéd ház kerítésének ütközött, majd ne-kiment egy ott parkoló Renault Traffic kisteherautónak. Személyi sérülés nem történt, az okozó a felelősségét elismerte.

## Veszélyben a dugóban

Több hónapja keseríti meg a Pongrác úton közlekedő autósok életét egy szervezet-ten működő banda. Kizárólag hétköznapokon és a reggeli csúcsforgalom idején követik el a bűncselekményeket – leg-gyakrabban a Pongrác út és a Hős utca kereszteződésének közelében – olyan módon, hogy a közlekedési dugó-ban álló sem előre, sem hátra mozdulni nem tudó gépkö-csik jobb ajtaját felrántják, az ülésen lévő értékeket pedig kikapják onnan. Mire az autó vezetője feleszmél, a tolvajok a zsákmánnyal nyomtalanul felszivódnak a közeli házak között. A károsult nemigen tud mit tenni, legfeljebb bennútan néz eltűnő értékei után, beje-lentést tesz a rendőrségen és megfogadja, hogy legköze-lebb nem oda rakja a holmiját. Az elkövetési módra jellemző, hogy naponta akár négy-öt al-kalommal is lecsapnak, csak nőket károsítanak meg, felső-ruházatuk kapucniját fejükre húzva. Ennek ellenére már két személyt sikerült őrizetbe ven-ni. Annak érdekében, hogy a többi elkövetőt is azonosíthas-sák, a X. Kerületi Rendőrkapitányság kéri azoknak a káro-sultaknak a jelentkezését, akik sérelmére következ el ilyen bűncselekményt, de azt még nem jelezték a rendőrség felé.

**Konténeres**  
**sittszállítás**  
 **termőföld**  
**homok**  
**sóder**  
**4, 5 és 8 m³-es**  
**Tel: 06-30-9415-225, 257-7117**